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CHICHILO VIALE, UNO DE LOS HUMORISTAS MAS IMPORTANTE DE NUESTRO PAIS, GENUINO Y DESTACADO REPRESENTANTE DEL HUMOR CORDOBES, NOS TRAE EN ESTA OPORTUNIDAD UN ESPECTACULO EN EL QUE NO PODRAS PARAR DE ASOMBRARTE Y DE REIR, “STAND UP DE BARRIO”.
EL SHOW REUNE LOS MAS DIVERSOS ESTILO DE HUMOR COMO EL STAND UP, LA PANTOMIMA, LO GESTUAL, CON UNA GALERIA INAGOTABLE DE LOS PERSONAJES DE SU BARRIO, QUE A SU VEZ SON COMUNES A CUALQUIER BARRIO. EL CAPOCOMICO, CUENTA UN SINNUMERO DE SITUACIONES PARA REIR A CARCAJADAS, REFERIDAS A SU INFANCIA Y LAS COSAS QUE VIVIO EN SU EPOCA. LA ROPA QUE SE USABA, LA COMIDA DE LA VIEJA, LA CANCHITA DE FUTBOL, EL ASALTO O AMERICANA, EL PRIMER BOLICHE Y DEMAS COSAS TIPICAS DE CUALQUIER BARRIO.
 EL ESPECTACULO SE CONVIERTE POR MOMENTOS EN INTERACTIVO YA QUE EL PUBLICO APORTA SUS COSAS DESDE LA PLATEA
EL SHOW DESPIERTA CARCAJADAS A CADA MOMENTO, DESTACANDOSE LO GESTUAL Y LO CORPORAL QUE TAN BIEN MANEJA CHICHILO. ADEMAS DE ESTOS TEMAS, TOCA PARTE DE LOS MEJORES MONOLOGOS DE SU TRAYECTORIA DEJANDO PARA EL FINAL  UNOS MINUTOS PARA SU BORRACHITO, PERSONAJE PREFERIDO DE LA GENTE. STAND UP DE BARRIO ESTA CONCEBIDO CON UNA BATERIA DE RECURSOS Y UN SENTIDO FINO DEL TIMING EN ESCENA, LOGRANDO UNO DE LOS MEJORES ESPECTACULO DE HUMOR ACTUALMENTE EN CARTEL.
HUMOR FINO, BASADO EN LA MAS PURA REALIDAD, LO QUE HACE QUE GENERE EN EL ESPECTADOR, UNA IDENTIFICACION SORPRENDENTE. PARA NO PERDERSELO, Y COMO DIRIA EL COMEDIANTE: ¡¡ SI NO LE GUSTA , LE DEVUELVO LA ENTRADA…!!

